

## О ходе расследования уголовного дела по факту жесткой посадки воздушного судна



Камчатским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Предварительно установлено, что 10 ноября 2023 года самолет «Ан-2», выполнявший рейс «Певек-Ас-Полярный Певек» в районе пгт. Мыс Шмидта в Иультинском районе Чукотского автономного округа, совершил жесткую посадку. На борту воздушного судна находились два члена экипажа и один пассажир, которые получили телесные повреждения различной степени.

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1837722>

